

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24.11.2021 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru, care a fost convocată că se va ține on-line.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri în funcție.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, supus la vot procesul verbal de la ședința anterioară votează pentru un număr de 14 consilieri iar domnul consilier Someșan Paul-Marius este împotriva pe motivul că la ședința anterioară a solicitat mai multe răspunsuri de la conducerea primăriei comunei Feldru, și nu au fost evidențiate în procesul verbal de ședință. Menționăm că la toate întrebările domnul primar a dat răspunsuri necesare.

Doamna președinte de ședință prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2022.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2022.

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi a unui număr de două proiecte de hotărâri motivând că sunt foarte urgente după cum urmează:

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 525/24.09.2018.

4. Proiect de hotărâre privind declararea unui bun de interes public local și efectuarea demersurilor în vederea înscrierii definitive a acestora în Cartea Funciară.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobarea consiliului local ordinea de zi, și propunerea domnului primar, cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

5. Diverse.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 1 - **Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2022.**

Domnul consilier Someșan Paul propune modificarea Anexeii nr. 10 începând cu data de 1 ianuarie 2022 reducerea impozitului pentru autovehiculele hibrid să fie în procent de 95 %. A fost supusă la vot propunerea domnului Someșan cu care domnii consilieri votează pentru un nr. de 8 consilieri și 7 se abțin.

După mai multe discuții pro și contra doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2022 cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri prezenți și se adoptă **hotărârea nr. 71 din 24.11.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 2 - **Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2022.**

După mai multe discuții pro și contra doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2022 cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri și se adoptă **hotărârea nr. 72 din 24.11.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

10

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 3 - **Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 525/24.09.2018.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 525/24.09.2018 cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri și se adoptă **hotărârea nr. 73 din 24.11.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 4 - **Proiect de hotărâre privind declararea unui bun de interes public local și efectuarea demersurilor în vederea înscrierii definitive a acestora în Cartea Funciară.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre privind declararea unui teren ca bun aparținând domeniului public de interes local cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri și se adoptă **hotărârea nr. 74 din 24.11.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

Domnul consilier Someșan Paul întrebă pe domnul primar cine a organizat concursul pentru ocuparea postului de contabil la Ocolul Silvic Feldru. Domnul primar arată că concursul pentru ocuparea postului de contabil la Ocolul Silvic Feldru a fost organizat de către conducerea Ocolului Silvic.

Domnul consilier Someșan Paul întrebă pe domnul viceprimar din ce bani s-au afectuat lucrările la drumul de lăgătură între Valea Feldrișelului și Remetea. Domnul viceprimar arată că s-au făcut lucrări pe acest drum care este un drum circulat făcând legătura între cele două văi, Valea Feldrișelului și Remetea și au fost plătite din bugetul local.



Secretar general
Beșuțiu Gavrilă